Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
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Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 023

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Algoritmul de generare a tuturor numerelor de 5 cifre nenule, fiecare avand cifrele ordonate
strict crescator, este echivalent cu algoritmul de generare a: (6p.)

a. submultimilor unei multimi cu 5 elemente b. produsului cartezian a unor multimi de

cifre

c. aranjamentelor de 9elemente luate cate 5 d. combinarilor de 9 elemente luate cate 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Pentru subprogramul suma definit I n}fsggizgl 2:& ﬁzlzg; P)et urn O

alaturat, scrieti valoarea expresiei|” o] ge jf (a==0) return l+suma(a, b-1);
suma(5, 4). (4p.) el se return 1+suma(a-1,b);

}

a) Scrieti definitia completd a subprogramului shift care primeste prin intermediul
parametrului n o valoare naturala nenula (n<100), iar prin intermediul parametrului x, cele n
componente ale unui tablou unidimensional. Fiecare componenta a acestui tablou este un
numar intreg care are cel mult 4 cifre. Subprogramul permuta circular cu o pozitie spre
stanga elementele tabloului x si furnizeaza tabloul modificat tot prin parametrul x.

Exemplu: daca inainte de apel n=4 si x=(1, 2, 3, 4), dupaapel x=(2,3,4,1). (4p.)

b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura o valoare naturalda nenuld n
(n<100), apoi cele n elemente ale unui tablou unidimensional x. Programul va inversa
ordinea elementelor tabloului x folosind apeluri utile ale subprogramului shi ft si va afisa
pe ecran, separate prin cate un spatiu, elementele tabloului rezultat in urma acestei
prelucrari.

Exemplu: daca se citesc pentru n valoarea 5, iar tabloul x este (1, 2, 3, 4, 5) programul
va determina ca x sa devina (5, 4, 3,2, 1) . (6p.)

Fisierul text BAC. TXT contine pe prima linie un numar natural nenul n (1=n<1000), iar pe
fiecare dintre urmatoarele n linii, cate doua numere intregi a si b (1<a<b<32000), fiecare
pereche reprezentand un interval inchis de forma [ a, b] . Scrieti un program C/ C++ care
determina intervalele care au proprietatea ca intersectia cu oricare dintre celelalte n- 1
intervale este vida si afiseazéd pe cate o linie a ecranului, separate printr-un spatiu,
numerele care reprezinta capetele intervalelor determinate. (10p.)
Exemplu: daca figierul BAC. TXT are continutul alaturat, pe ecran se va

afisa: 17 20

2 6 2 6
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